Mitteilungsblatt



der Montanuniversität Leoben

126. Stück

Ausgegeben am 17.05.2024

Studienjahr 2023/2024

208. Arbeitskreis für Gleichbehandlungsfragen: Umbildung in der Personengruppe des allgemeinen Universitätspersonals

Herr Matthias Honner und Frau Melanie Brunner, BA sind mit 29. Februar 2024 als Mitglied und Ersatzmitglied des allgemeinen Universitätspersonals aus dem Arbeitskreis für Gleichbehandlungsfragen ausgeschieden.

Gemäß § 2 Abs. 1 des Satzungsteils Arbeitskreis für Gleichbehandlungsfragen der Satzung der Montanuniversität Leoben, Mitteilungsblatt 45. Stück 2018/2019, Nr. 62, in der geltenden Fassung, wurden aus dem Kreis des allgemeinen Universitätspersonals für den Rest der laufenden Funktionsperiode, sohin bis zum 30. September 2025, in den Arbeitskreis für Gleichbehandlungsfragen entsandt:

Frau **Gerhild Kohl** (ICT und Digitalisierung)
als Mitglied

sowie
Frau **Melanie Brunner**, BA
(Lehrstuhl für Umformtechnik)
als Ersatzmitglied.

Der Vorsitzende des Senats:

Univ.-Prof. Dipl.-Ing. Dr.mont. Christian Mitterer

Impressum und Offenlegung (gemäß MedienG):

Medieninhaber, Herausgeber und Hersteller: Montanuniversität Leoben, Franz Josef-Straße 18, A-8700 Leoben.

Vertretungsbefugtes Organ des Medieninhabers: Rektor. Univ.-Prof. Dipl.-Ing. Dr.mont. Dr.-Ing. E.h. Peter Moser

Verlags- und Herstellungsort: Leoben. Anschrift der Redaktion: Zentrale Dienste der Montanuniversität Leoben, Franz-Josef-Straße 18, A-8700 Leoben. Unternehmensgegenstand: Erfüllung von Aufgaben gemäß § 3 Universitätsgesetz 2002, BGBI. I Nr. 120/2002 in der jeweils geltenden Fassung. Art und Höhe der Beteiligung: Eigentum 100%. Grundlegende Richtung: Information der Öffentlichkeit in Angelegenheiten der Forschung und Lehre sowie der Organisation und Verwaltung der Montanuniversität Leoben sowie Veröffentlichung von Informationen nach § 20 Abs. 6 Universitätsgesetz 2002.